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آیت‌الله  سبحانی هم با تأکید براینکه 
مسئولیت‌پذیری دولت در پیگیری 
مسیر توافق، قابل تقدیر است، با مرور 
بخشی از خاطرات خود از شرایط کشور 
در دوران جنگ جهانی دوم و سال‌های 
ابتدایی دهه ۱۳۲۰، خاطرنشان کردند: 
»در آن دوران به دلیل فقدان آمادگی‌ها 
و تمهیدات لازم، کشور با مشکلات 
گسترده‌ای در تأمین نیازهای اولیه مردم 
مواجه شد و حتی تهیه نان برای بسیاری 
از خانواده‌ها دشوار بود. مقایسه آن 
شرایط با وضعیت کنونی کشور نشان 
می‌دهد که مدیریت و برنامه‌ریزی 
مناسب تا چه اندازه در عبور از بحران‌ها 

و حفظ ثبات اجتماعی مؤثر است.«
این مرجع تقلید با اشاره به نمونه‌های 
تاریخی از سیره پیامبر اکرم)ص(، از جمله 
پیمان‌های منعقد شده با قبایل یهودی 
مدینه و نیز صلح حدیبیه، تصریح کردند: 
»در تاریخ اسلام نیز تصمیمات سیاسی و 
اجتماعی همواره متناسب با شرایط زمان 
اتخاذ شده است و آثار و نتایج بسیاری 
از این تصمیمات در ادامه مسیر آشکار 

شده است.«
ایشان در پایان با تأکید بر ضرورت توجه 
مستمر دولت به مسائل معیشتی مردم، 
اظهار کردند: »انتظار می‌رود دولت 
همچنان موضوع معیشت و ثبات بازار 
را با حساسیت ویژه دنبال کند و با اتخاذ 
تدابیر لازم از نوسانات قیمتی، به‌ویژه در 
کالاهای اساسی و مورد نیاز عموم مردم، 
جلوگیری شود؛ چرا که افزایش قیمت 
این اقام به صورت مستقیم بر زندگی 

اقشار مختلف جامعه تأثیرگذار است.«
 

آیت‌الله کریمی جهرمی: ارتباط 
سازنده و عزتمندانه با جهان از 

الزامات پیشرفت و توسعه است
رئیس‌جمهوری همچنین با آیت‌الله 
کریمی جهرمی، از مراجع تقلید دیدار 
کرد و با ارائه گزارشی از عملکرد و اقدامات 
دولت گفت: »حل مشکلات مردم محور 
اصلی برنامه‌های دولت است. تمامی 
ظرفیت‌های داخلی و بین‌المللی کشور 
برای گره‌گشایی از مسائل اقتصادی، 
معیشتی و اجتماعی مردم به کار گرفته 
شده و دولت از هیچ تلاشی برای بهبود 
شرایط زندگی شهروندان دریغ نخواهد 

کرد.«
پزشکیان همچنین با اشاره به تلاش‌های 
دیپلماتیک دولت برای کاهش تنش‌ها، 
توسعه همکاری‌های بین‌المللی و رفع 
موانع پیش روی کشور، ابراز امیدواری کرد 
که با تداوم این روند و بهره‌مندی از دعای 
خیر علما و مراجع، مذاکرات جاری به 
نتایج مطلوب منجر شده و زمینه‌های لازم 
برای رفع مشکلات کشور، تقویت ثبات و 
گسترش امنیت و رفاه عمومی بیش از 

پیش فراهم شود.
آیت‌الله کریمی جهرمی نیز در این دیدار 
ارتباط سازنده و عزتمندانه با جهان 
را از الزامات پیشرفت و توسعه کشور 
برشمردند و با اشاره به سیره پیامبر 
اکرم)ص( در برقراری ارتباط و مکاتبه 
با سران کشورها، خاطرنشان کردند که 

توسعه روابط بین‌المللی در چارچوب 
حفظ عزت، حکمت و مصلحت، می‌تواند 
هم به ارتقای رفاه مردم و هم به معرفی 
هرچه بهتر فرهنگ و معارف مکتب 
اهل‌بیت)ع( در سطح جهانی کمک کند.

آیت‌الله مکارم شیرازی: با توافقات 
اخیر زمینه‌های مناسبی برای 

بهبود شرایط کشور فراهم خواهد 
شد

رئیس‌جمهورمسعود پزشکیان در ادامه 
برنامه‌های سفر خود به شهر قم، با 
آیت‌الله مکارم شیرازی دیدار و گفت‌وگو 
کرد. پزشکیان در این دیدار با اشاره 
به برنامه‌های دولت برای دوران پس 
از جنگ، از تداوم اقدامات در زمینه 
بازسازی خسارات، احیای واحدهای 
تولیدی آسیب‌دیده، بازگرداندن نیروهای 
کار به چرخه اشتغال و تسریع روند توسعه 
و پیشرفت کشور خبر داد و تأکید کرد که 
دولت با جدیت مسیر بازسازی و جبران 

آسیب‌های وارده را دنبال می‌کند.

وی با اشاره به روند تحولات دیپلماتیک 
و توافقات صورت‌گرفته برای پایان 
جنگ، ابراز امیدواری کرد که تداوم این 
مسیر بتواند زمینه‌ساز گشایش‌های 
مؤثر اقتصادی و بین‌المللی برای کشور 
شود. رئیس دولت در عین حال نسبت 
به تاش برخی جریان‌ها در داخل و 
خارج از کشور برای آسیب‌زدن به 
وحدت و انسجام ملی و نیز اخلال در 
روند توافقات ابراز نگرانی کرد و ضرورت 
حفظ همدلی و انسجام داخلی را مورد 

تأکید قرار داد.
وی با بیان اینکه همه دستاوردهای کشور 
مرهون لطف الهی، هدایت‌های رهبری 
و همراهی مردم است، خاطرنشان 
کرد:»سرمایه اصلی نظام، اعتماد 
و حمایت مردم است و هر اندازه این 
سرمایه اجتماعی تقویت شود، توان 
کشور در مواجهه با تهدیدها و عبور از 

مشکلات افزایش خواهد یافت.«
همچنین آیت‌الله مکارم شیرازی در 
ادامه با تقدیر از اقدامات انجام‌شده 

توسط دولت، ابراز امیدواری کردند روند 
خدمات‌رسانی و حل مشکلات مردم با 
شتاب بیشتری ادامه یابد تا آثار آن به 
صورت ملموس در زندگی روزمره مردم 

مشاهده شود.
این مرجع تقلید همچنین با اشاره به 
آثار مثبت احتمالی توافقات اخیر، 
خاطرنشان کردند که در صورت تداوم 
این روند و جلوگیری از اقدامات تخریبی 
بدخواهان، زمینه‌های مناسبی برای 

بهبود شرایط کشور فراهم خواهد شد.
ایشان در پایان، هم‌افزایی و هماهنگی 
میان ارکان مختلف حاکمیت، بویژه 
تعامل نزدیک دولت با رهبر معظم 
انقاب را از عوامل مهم تقویت امید 
اجتماعی و افزایش رضایتمندی عمومی 
دانستند و خاطرنشان کردند که بخشی 
از مطالبات و انتظارات جامعه نیازمند 
تبیین، اقناع‌سازی و گفت‌وگوی مستمر 
با افکارعمومی است و این امر می‌تواند 
به افزایش همبستگی و اعتماد متقابل 

میان مردم و مسئولان کمک کند.

مراجع تقلید در دیدار رئیس جمهوری و پس از دریافت گزارش عملکرد دولت تأکید کردند

حفظ وحدت، حمایت از دولت و گره گشایی برای معیشت

رئیس‌جمهور پزشکیان در سفر یک ‌روزه 
خود به قم، با زیارت حرم مطهر حضرت 
فاطمه معصومه)س(، ادای احترام به 
مقام علما و شهدای مدفون در این 
آستان و گفت‌وگو با مراجع عظام تقلید، 
بر تقویت پیوند دولت با حوزه‌های علمیه، 
تکریم فرهنگ ایثار و شهادت، حفظ 
وحدت و انسجام ملی و تداوم تلاش برای 

حل مشکلات معیشتی مردم تأکید کرد.
در این سفر و دیدارها مراجع تقلید نیز 
ضمن حمایت از دولت، بر ضرورت حفظ 
اقتدار کشور، همگرایی هرچه بیشتر 
دولت و رهبری، رسیدگی به وضعیت 
اقتصادی و معیشتی مردم، تقویت توان 
دفاعی و استمرار دیپلماسی همراه با 

هوشیاری در برابر دشمنان تأکید کردند.
ادامه  در  همچنین  دولت  رئیس 
برنامه‌های سفر خود با حضور در منزل 
خانواده‌های معظم شهید حجت‌الاسلام 
والمسلمین خطیب، وزیر شهید اطلاعات 
دولت چهاردهم و شهید امیر موسوی 
رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران با خانواده این 
شهدای عزیز دیدار و گفت‌وگو کرد. وی 
ضمن گرامیداشت یاد و خاطره این دو 
شهید والامقام، از صبر، استقامت و ایثار 
خانواده‌های آنان تجلیل کرد و آنان را 
سرمایه‌های ارزشمند معنوی و اجتماعی 

کشور دانست.
 

آیت‌الله سعیدی: امروز بیش از 
هر زمانی نیازمند همدلی داخلی 

هستیم
 رئیس جمهور در نخستین بخش از 
برنامه‌های خود بعد از زیارت حرم 
مطهر حضرت معصومه)س( با آیت‌الله 
سیدمحمد سعیدی، تولیت آستان 
مقدس و نماینده ولی‌فقیه در استان قم 
دیدار و گفت‌وگو کرد. پزشکیان در این 
دیدار با تشریح آخرین تحولات و شرایط 
حاکم بر کشور به‌ویژه در جریان جنگ 
تحمیلی اخیر، ضمن تبیین ابعاد مختلف 
این رخداد و اقدامات صورت‌گرفته از 
سوی ارکان مختلف نظام، اظهار کرد: 
»بخشی از راهبرد دشمن عاوه بر 
تهاجم نظامی، ایجاد اختلال در زنجیره 
تأمین کالا، اعمال فشارهای اقتصادی، 
دامن زدن به نارضایتی عمومی و القای 
شرایط بحرانی در کشور بود، اما با لطف 
الهی، هوشیاری مردم و تلاش جهادی 
دستگاه‌های اجرایی، این توطئه نیز ناکام 
ماند و خدمات‌رسانی به مردم بدون وقفه 

ادامه یافت.«
رئیس دولت چهاردهم همچنین با 
مرور روند تحولات سیاسی و دیپلماتیک 
منجر به توقف جنگ، نقش راهبردی و 
هدایت‌گرانه رهبری عالیقدر در مدیریت 
این مقطع حساس را مورد تأکید قرار 

داد و گفت: »در سایه رهنمودهای 
حکیمانه رهبری و مسئولیت‌هایی که 
در این چارچوب به دولت واگذار شد، 
دستاوردهایی در حوزه‌های مختلف 
حاصل شده است که از جمله آن می‌توان 
برقراری آرامش وثبات نسبی در لبنان و 
همچنین برخی گشایش‌های اقتصادی 

اشاره کرد.«
در این دیدار آیت‌الله سعیدی نیز 
خاطرنشان کرد: »دشمنان با طراحی این 
جنایات و فشارها درصدد تضعیف روحیه 
مردم و مسئولان و لرزاندن گام‌های آنان 
بودند، اما به فضل الهی، ملت ایران 
و مسئولان نظام با صلابت و استواری 
در میدان ایستادند و این ایستادگی 
زمینه‌ساز تحقق وعده‌های الهی خواهد 
بود.« ایشان در پایان با آرزوی موفقیت 
برای رئیس‌جمهوری و دولت، بر ضرورت 
حفظ وحدت، همبستگی و انسجام ملی 
تأکید کرد و گفت: »امروز بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند تقویت سرمایه اجتماعی 
و همدلی داخلی هستیم و یقیناً با حفظ 
این وحدت، دشمنان ملت ایران ناکام و 

منکوب خواهند شد.«
 

آیت‌الله نوری همدانی: حمایت از 
دولت در چارچوب مصالح کشور 

ضروری است
مسعود پزشکیان در ادامه برنامه‌های سفر 
خود به شهر قم، با آیت‌الله نوری همدانی 
از مراجع عظام تقلید دیدار و گفت‌وگو 
کرد. رئیس‌جمهوری در این دیدار با 
ارائه گزارشی از عملکرد و اقدامات 
دستگاه‌های اجرایی کشور، به ویژه در 
مدیریت شرایط ناشی از جنگ اخیر، 
اظهار کرد: »دولت تمامی ظرفیت‌ها و 
امکانات خود را برای جبران خسارات و 
ترمیم آسیب‌های ناشی از جنگ، تداوم 
خدمت‌رسانی به مردم و رفع مشکلات 
کشور به کار گرفته و این مسیر با جدیت 

ادامه خواهد یافت.«
رئیس‌جمهوری تأکید کرد که دولت با 
وجود دشواری‌های موجود، خود را موظف 
به پیگیری مستمر مطالبات مردم می‌داند 
و تمام توان خود را برای بهبود شرایط 
اقتصادی، ارتقای رفاه عمومی و پیشبرد 
برنامه‌های توسعه‌ای کشور به کار خواهد 

بست.
آیت‌الله نوری همدانی نیز در این دیدار 
ضمن قدردانی از حضور رئیس‌جمهوری 
و ارائه گزارش از اقدامات دولت، اخلاص، 
تدین و روحیه خدمتگزاری را از عوامل 
مهم موفقیت رئیس جمهوری در انجام 
وظایف خود دانستند و ابراز امیدواری 
کردند که این رویکرد زمینه‌ساز توفیقات 

بیشتر در اداره امور کشور باشد.
این مرجع تقلید با اشاره به مدیریت بازار 
و تأمین نیازهای عمومی در دوران جنگ 
اخیر، عملکرد دولت در این حوزه را قابل 
تقدیر ارزیابی کردند و اظهار کردند که با 
وجود شرایط خاص و دشواری‌های ناشی 
از جنگ، مردم با کمبود جدی در تأمین 
کالاهای مورد نیاز مواجه نشدند؛ موضوعی 
که در بسیاری از کشورها در شرایط مشابه 
با چالش‌های گسترده همراه می‌شود و از 

این جهت شایسته توجه و قدردانی است.
ایشان همچنین بر ضرورت حفظ وحدت 
و انسجام ملی تأکید کردند و خاطرنشان 
کردند که حمایت از دولت در چارچوب 
مصالح کشور و تقویت همبستگی 
اجتماعی، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است.

این مرجع تقلید هرگونه اقدام یا رفتاری 
که به تضعیف وحدت جامعه و ایجاد 
اخلال در مسیر پیشرفت کشور منجر 
شود را مغایر با منافع ملی و مصالح 
انقلاب اسلامی دانستند. آیت‌الله نوری 
همدانی با تأکید بر جایگاه محوری رهبری 
در هدایت امور کشور، تصریح کردند که 
همه جریان‌ها و سلایق باید حول محور 
رهنمودهای رهبر معظم انقلاب حرکت 
کرده و انسجام و هماهنگی میان ارکان 

مختلف کشور را حفظ کنند.
این مرجع تقلید همچنین بر ضرورت 
تقویت توان دفاعی و پشتیبانی از 
نیروهای مسلح تأکید کردند و در عین 
حال حمایت از دستگاه دیپلماسی کشور 

را نیز ضروری دانستند.
که  کردند  خاطرنشان  ایشان 
مذاکره‌کنندگان و مسئولانی که در مسیر 
تأمین منافع ملی فعالیت می‌کنند، باید 
مورد حمایت قرار گیرند و از هرگونه 
تضعیف یا اهانت به آنان پرهیز شود، 
هرچند شناخت دقیق از سوابق و 
رفتارهای طرف مقابل و هوشیاری در 
برابر بدعهدی‌ها و دشمنی‌ها نیز همواره 

باید مدنظر باشد.
 

آیت‌الله  سبحانی:مسئولیت‌پذیری 
دولت در پیگیری مسیر توافق، 

قابل تقدیر است
پزشکیان در دیدار با آیت‌الله سبحانی 
از مراجع تقلید  با تشریح اقدامات و 
برنامه‌های دولت در حوزه‌های مختلف 
اظهار کرد: »آنچه در این مقطع حساس 
حاصل شد، پیش از هر چیز از الطاف 
الهی و همراهی مردم بود. دولت در تمام 
مدت تلاش کرد ضمن حفظ پایداری 
خدمات عمومی، شرایط به گونه‌ای 
مدیریت شود که مردم کمترین آثار و 
تبعات ناشی از جنگ را احساس کنند و 
روند زندگی عادی جامعه دچار اختلال 

نشود.«
وی افزود: »اعتقاد داریم اگر مساجد به 
جایگاه تاریخی و اجتماعی خود بازگردند، 
بخش قابل توجهی از مسائل و آسیب‌های 
اجتماعی قابل مدیریت خواهد بود. 
مساجد از ظرفیت عظیمی برای تقویت 
سرمایه اجتماعی، توسعه فرهنگی، 
حمایت از اقشار محروم و ساماندهی 

مشارکت‌های مردمی برخوردار هستند.«
رئیس جمهوری با اشاره به تلاش برخی 
جریان‌ها برای اخال در روند توافقات 
صورت‌گرفته، خاطرنشان کرد: »متأسفانه 
برخی محافل و جریان‌ها همچنان در پی 
ایجاد تنش و استمرار درگیری‌ها هستند 
و تلاش می‌کنند کشور را با چالش‌های 
جدید مواجه سازند، اما رویکرد دولت 
همواره مبتنی بر تأمین منافع ملی، حفظ 
اقتدار کشور و صیانت از امنیت و آرامش 

مردم بوده است.«

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت:

مراسم تشییع رهبر شهید باید نماد انسجام ملی باشد
الیاس حضرتی رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، 
در نشست شورای هماهنگی روابط عمومی‌های 
دستگاه‌های اجرایی، با اشاره به برگزاری مراسم تشییع 
رهبر شهید انقلاب اسامی، اظهارکرد: »در آستانه 
یکی از مهم‌ترین برنامه‌ها و رخدادهای جمهوری 

اسلامی قرار داریم؛ مراسم تشییع یکی از یاران امام 
حسین)ع( و رهبر بزرگ و قائد شهیدمان. در این 
مراسم وظیفه‌ای سنگین بر عهده همه ما قرار دارد؛ 
هم از جهت قدردانی از سال‌ها مجاهدت، مدیریت، 
سابقه درخشان، دلسوزی و خدمات ایشان و هم 

از منظر اجتماعی که باید نشان دهیم ملت ایران، 
ملتی منسجم، متحد و قدرتمند است.«به گزارش 
ایرنا، رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت تصریح کرد: 
»این مراسم فرصت مهمی است تا تصویری روشن از 
قدرت، وحدت، همبستگی و انسجام ملت ایران به 

جهانیان مخابره شود و نشان دهیم که ملت ایران 
نه تنها در بعد از حمله دشمن دچار انفعال نشده، 
بلکه منسجم‌تر و متحدتر از گذشته در صحنه حضور 
دارد.«وی افزود: »همه اقوام، اقشار، نسل‌ها، زنان و 
مردان، کارگران، کارمندان، دستگاه‌های اجرایی و 
همچنین ملت‌های مسلمان در این مراسم سهیم 
هستند و این حضور، پیام روشنی از همبستگی ملی و 
اسلامی خواهد داشت.«حضرتی با بیان اینکه دشمن 

تصور می‌کرد با شهادت رهبر انقلاب اسلامی، نظام 
دچار فروپاشی خواهد شد، گفت: »امروز وظیفه ما 
این است که در این مراسم، تصویری از اقتدار و انسجام 
ملی به نمایش بگذاریم.«وی خطاب به مدیران روابط 
عمومی دستگاه‌های اجرایی تأکید کرد: »وزارتخانه‌ها 
و دستگاه‌های اجرایی در این زمینه نقش مهمی بر 
عهده دارند و این مسئولیت تا حد زیادی بر دوش روابط 
عمومی‌هاست. لازم است از همه ظرفیت‌های موجود، 

چه در مجموعه نیروهای رسمی و چه در نهادهای 
مدنی و مجموعه‌های همکار دستگاه‌ها، برای برگزاری 
هرچه باشکوه‌تر این مراسم استفاده شود.«حضرتی در 
پایان گفت: »یکی از مهم‌ترین مأموریت‌های روابط 
عمومی‌های دولت در هفته آینده، برگزاری باشکوه 
مراسم تشییع رهبر شهید است و انتظار می‌رود 
همه دستگاه‌ها با حداکثر توان در تحقق این هدف 

مشارکت کنند.«

گزارش دولت
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